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Protokół nr XXIX/09 

sesji Rady Powiatu Brzeskiego, odbytej w dniu 22 września 2009 r. 
sali obrad Starostwa Powiatowego w Brzesku, ul. Głowackiego 51 

 

 

W XXIX sesji Rady Powiatu Brzeskiego udział wzięli: 
Radni Rady Powiatu Brzeskiego w składzie: 
1. Marek Antosz; 
2. Bogusław Babicz 
3. Wiesława Białka  
4. Kazimierz Brzyk; 
5. Ewa Cierniak Lambert; 
6. Stanisław Chudyba; 
7. Tadeusz Kanownik; 
8. Krzysztof Kęder; 
9. Maria Krzemińska; 
10. Wiesław Kozłowski; 
11. Jan Musiał; 
12. Ryszard Ożóg; 
13. Stanisław Pacura; 
14. Sławomir Pater; 
15. Andrzej Potępa; 
16. Władysława Sadłoń; 
17. Andrzej Szydek 
18. Piotr Tota; 
19. Andrzej Zelek; 

20. Tadeusz Zych. 
Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 
W sesji udział wzięli: 
1. Lucyna Haus- Skarbnik Powiatu; 
2. Renata Dziedzic – Sekretarz Powiatu; 
3. Stanisław Lambert – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Brzesku 
4. Grzegorz Wołczyński- Dyrektor ZDP w Brzesku; 
5. Anna Szczepaniec – Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy; 
Lista obecności  stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

Ad.1.   Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 
Obrady otworzył Przewodniczący Rady Powiatu Sławomir Pater witając uczestników. 
Przewodniczący rady stwierdził, że sesja została zwołana zgodnie z art. 15 ust. 1 ustawy z 
dnia 5 czerwca 1998 roku o samorządzie powiatowym (Dz. U. Nr 91 poz. 578). Zgodnie  z 
listą obecności zebrani radni stanowią quorum, zatem rada ma prawo obradować i 
podejmować uchwały. 
 

Ad.2.  Uchwalenie porządku obrad i przyjęcie protokołu z poprzedniej  
sesji. 
 Przewodniczący Rady S. Pater odczytał przedłożony porządek obrad sesji,  
 Starosta R. Ożóg  zawnioskował o wprowadzenie do porządku obrad - podjęcie uchwały w 
sprawie: zmiany Uchwały Nr XXVIII/263/09 Rady Powiatu Brzeskiego z dnia 30 czerwca 
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2009 r. w sprawie wyposażenia  Powiatowego Publicznego Zakładu Opiekuńczo-
Leczniczego w Brzesku w majątek wraz  z ustanowieniem prawa użytkowania 
nieodpłatnego -  w pkt. 13 e. 

W obecności 15 radnych za przyjęciem powyższego głosowało: 
za - 15  głosów, przeciw - 0 głosów, wstrzymało się – 0 głosów.  
Przewodniczący Rady S. Pater zgłosił dodatkowy punkt - podjęcie Apelu w sprawie 
wezwania NFZ do zapłaty nadwykonań  z bieżącego roku dla SPZOZ w Brzesku –  w pkt. 
13 f  

W obecności 15 radnych za przyjęciem powyższego głosowało: 
za - 15  głosów, przeciw - 0 głosów, wstrzymało się – 0 głosów. 
Wobec czego Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie  porządku obrad, który 
przedstawiał się następująco: 
 
1.    Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 
2.   Uchwalenie porządku obrad i przyjęcie protokołu z  poprzedniej sesji. 
3.   Wręczenie aktów nadania stopnia nauczyciela mianowanego. 
4.   Interpelacje i zapytania radnych. 
5.   Wnioski i zapytania do Posłów, Senatorów, Radnych Sejmiku Małopolskiego i 

zaproszonych gości. 
6.   Sprawozdanie Starosty Brzeskiego z prac Zarządu Powiatu Brzeskiego w okresie od 

30.06.2009 r.  
  do 21.09.2009 r. 

7.   Sprawozdanie Starosty Brzeskiego z wykonania uchwał Rady Powiatu Brzeskiego 
podjętych  
  na sesji  w dniu 30.06.2009 r.  

8.   Informacja o złożonych interpelacjach i udzielonych odpowiedziach.  
9.   Sprawozdania z  prac komisji Rady Powiatu Brzeskiego.  
10.   Informacja o działalności organizacji pozarządowej - Stowarzyszenia Rodziny Kolpinga. 
11.   Informacja o przebiegu wykonania planu finansowego SPZOZ w Brzesku za I półrocze 

2009 roku. 
12.   Informacja Zarządu Brzeskiego o przebiegu wykonania Budżetu Powiatu Brzeskiego za 

I półrocze 2009 r. 
  - podjęcie uchwały. 
13.   Podjęcie uchwał  w sprawach:   
       a/   zmian w Uchwale Budżetowej na rok 2009 Nr XXI/183/08 Rady Powiatu 

Brzeskiego z dnia 18 
             grudnia 2008 r., 

  b/   zatwierdzenia Statutu Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej w 
Brzesku, 
  c/   poparcia rezolucji Sejmiku Województwa Małopolskiego w sprawie ogłoszenia 
Województwa 
        Małopolskiego strefą wolną od upraw organizmów zmodyfikowanych genetycznie 
(GMO),  
  d/   ograniczenia konsultacji społecznych z mieszkańcami Powiatu Brzeskiego w 
przedmiocie zmiany 
        granic Gminy Szczurowa naruszającej granicę Powiatu, 
 e/    zmiany Uchwały Nr XXVIII/263/09 Rady Powiatu Brzeskiego z dnia 30 czerwca   

       2009 r. w sprawie wyposażenia  Powiatowego Publicznego Zakładu Opiekuńczo- 
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       Leczniczego w Brzesku w majątek wraz  z ustanowieniem prawa użytkowania 
       nieodpłatnego, 
f/   Apel  w sprawie wezwania NFZ do zapłaty nadwykonań  z bieżącego roku dla SPZOZ 
w Brzesku.  

14.   Wolne wnioski i informacje. 
15.  Zakończenie obrad. 

W obecności 15 radnych za przyjęciem powyższego porządku obrad głosowało: 
za - 15  głosów, przeciw - 0 głosów, wstrzymało się – 0 głosów. 

Następnie przewodniczący powiedział że zgodnie z § 45 ust. 1 i 2 Statutu Powiatu 
Brzeskiego protokół  z sesji odbytej w dniu 28 maja  2009 roku był wyłożony na 5 dni 
przed terminem sesji do wglądu i do chwili rozpoczęcia dzisiejszej sesji nie wpłynęły żadne 
wnioski w sprawie poprawek lub uzupełnienia protokołu. W związku z tym poddał pod 
głosowanie przyjęcie protokołu.   

W obecności 15 radnych za przyjęciem protokołu głosowało: 
za - 14  głosów, przeciw - 0 głosów, wstrzymało się – 1 głos. 

 
  Ad.3. Wręczenie aktów nadania stopnia nauczyciela mianowanego. 
Przewodniczący Rady Powiatu S. Pater odczytywał treść ślubowania. 
Nauczyciele: Iwona Ciura, Irena Dulęba, Jerzy Gaworczyk, Marek Jadczak, Sylwia Janicka, 

Grzegorz Janik, Magdalena Kostecka, Ewa Małysa, Joanna Pajor, Patrycja Ptak- Żołna, 
Barbara Rabiasz, Anna Rudnik, Małgorzata Smoleń, Bożena Tlałka, złożyli akt 
ślubowania  

Starosta R. Ożóg wręczył kolejno akty nadania stopnia nauczyciela mianowanego. 
 
  Ad 4. Interpelacje i zapytania radnych. 
Radny A. Potępa zwrócił się z pytaniem a postęp prac przy remoncie popowodziowym  

chodnika w Łysej Górze, równocześnie stwierdzając, iż pomimo,  że zamiast chodnika 
jest dziura od 3 miesięcy, to nic się w tej kwestii nie dzieje i uważa to za sytuację co 
najmniej niestosowną. 

Radny W. Kozłowski – poparł wystąpienie przedmówcy oraz poruszył problem 
konieczności utwardzenia poboczy przy drodze od E 4 do Maszkienic, gdyż występuja 
muldy i jest niszczenie przydrożnego rowu i celem uniknięcia dalszej dewastacji 
zachodzi taka potrzeba oraz zapytał  czy zostały wykonane umocnienia przy drodze w 
Niedźwiedzy na odcinku występujących serpentyn. 

Radny P. Tota –  zapyał kiedy zostanie zlikwidowane urwisko przy ul. Bocheńskiej w 
Bochni, jakie powstało w wyniku powodzi, wyjaśniając, iż barierki ochronne są poza 
kilkumetrowym urwiskiem, co  stanowi zagrożenie dla  ruchu komunikacyjnego pieszych  
jak i samochodów. 

Radna E. Cierniak Lambert –pytała  na jakim etapie załatwiania jest sprawa protestu 
mieszkańców Czchowa, pod przewodnictwem  p. Danuty Antosz oraz  czy przy osuwisku 
w Zawadzie Uszewskiej będą wykonane konkretne roboty czy tylko przeprowadzony 
bieżący remont. 

Dyrektor ZDP w Brzesku G. Wołczyński – kategorycznie zaprotestował przeciwko   
stwierdzeniu, że nic nie robi się w Łysej Górze i następnie omówił stan zaawansowania 
robót na dzień wczorajszy. W Łysej Górze,wykonano 3 spośród 4 rozmyć korpusu 
chodnika, natomiast przy największym wymagającym skorygowania potoczku  i 
ułożenia koszy kamiennych w siatce, to te roboty  są w trakcie realizacji i według 
oświadczenia wykonawcy będą zakończone do końca tego miesiąca. Natomiast ogólnie 
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odnośnie osuwisk wyjaśniał, iż po zaistnieniu  zniszczeń podjęto natychmiastowe 
działania związane z  doraźnym zabezpieczeniem  miejsc stwarzających zagrożenie, 
natomiast niektóre miejsca stwarzające niebezpieczeństwa ruchu wynikające z 
naruszenia stateczności drogi jak np.  w Niedźwiedzy przy drodze Dębno-Melsztyn 
odbudowano osuwisko, zabezpieczono skarpę na kwotę 100 tys. zł, doraźnie 
poprawiono skarpę na ul. Witosa w Jadownikach,  wyremontowano część poboczy i 
szereg rozmyć  nawierzchni bitumicznych  zabezpieczono obrys skarpy w Okocimiu. 
Działania doraźne, były pokrywane z środków własnych, natomiast pozostałe szkody 
oszacowane na ok. 400 tys. zł, rozpoczęto do otrzymaniu promesy, którą otrzymano 22 
lipca br.  i w ślad za tym zgodnie z procedurą przystąpiono do wszczęcia  postępowania 
przetargowego o udzielenie zamówienia publicznego i następnie podjęto roboty. 
Aktualnie  w ciągu  najbliższego tygodnia zostanie zakończona odbudowa chodnika w 
Łysej Górze, wykonywane są roboty  związane z zabezpieczeniem obrywu przepustu w 
Jaworsku.   Po  zakończeniu robót w Łysej Górze  wykonawca podejmie roboty przy  
dwóch osuwiskach w Porębie Spytkowskiej.   

Termin zakończenia robót wynikających ze strat powodziowych, zgodnie z umowami 
przypada na 15 listopada br.  łącznie z położeniem nakładki bitumicznej na drodze 
Biesiadki-Zawada Uszewska.  
Również zabezpieczono osuwiska w Zawadzie Uszewskiej na drodze Zawada Biesiadki oraz 
przy sklepie w Zawadzie Uszewskiej . Aktualne zaawansowanie robót ocenia na ok. 40 % , 
koszt robót to  428 tys. zł, w tym 300 tys. zł dotacji a 128 tys. zł udział budżetu powiatu.  
Odnośnie sprawy sporu w Czchowie Dyrektor wyjaśniał, iż nastąpił postęp w załatwianiu 
sprawy. Firma Rabek zawarła  porozumienie z Wojewódzkim Zarządem Melioracji Wodnej 
w Krakowie oraz z mieszkańcami  i zobowiązała się , iż w terminie do 30 kwietnia 2010 br. 
wybuduje drogę alternatywną, natomiast do tego czasu oprócz bieżącego  utrzymywania 
tej drogi jest zobowiązana do ograniczenia eksploatacji kruszywa do godz. 15 tej. 
Odnośnie osuwiska w Zawadzie Uszewskiej odpowiadał, iż gwarancja jest aktualna do 
listopada następnego roku. Obecny  stan nie wymusza podejmowania natychmiastowych 
robót, natomiast są prace nad właściwą i skuteczną technologią, i w okresie wiosennym, 
który jest racjonalny, zostaną podjęte stosowne działania. 
W kwestii  Niedźwiedzy, tam wymagane są bariery energochłonne, które są kosztowne i 
których wykonanie  będzie analizowane   w miarę możliwości środków finansowych po 
zabezpieczeniu wszystkich zaplanowanych zadań. Na najbardziej niebezpiecznym odcinku 
zostały wykonane zabezpieczenia.  
W odpowiedzi Radnemu W. Kozłowskiemu odpowiadał, iż na drodze  Maszkienice-
Sterkowiec-Szczepanów istniejące pobocza  nie są poboczami tylko opaskami. Na tej 
drodze, która nie jest przystosowana do ciężkiego ruchu w realiach, pomimo 
wprowadzonych ograniczeń, wbrew przepisom odbywa się ruch samochodów  
ciężarowych. Spełnienie warunków budowy konstrukcji opasek wymaga nakładów, również 
przystosowanie drogi do obecnego ruchu wymagało by remontu generalnego z 3 
warstwowym podkładem. Aktualnie możliwe jest tylko systematyczne uzupełnianie tych 
opasek kruszywem oraz apelowanie do policji o nadzór. 
 
Radny A. Potępa – powiedział, iż zaawansowanie prac zna, ale dlaczego prace 
prowadzone są dopiero teraz,   pomimo interwencji w czerwca,i lipcu, że sytuacja jest zła 
zwłaszcza, że była skutkiem klęski żywiołowej. Dlatego jest pytanie do Starostów dlaczego 
nie było interwencji finansowej i przekazania natychmiastowego  środków zarządowi dróg  
Wicestarosta S. Pacura odpowiadał, iż podjęto dodatkowe środki, ale  uznano iz były 
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pilniejsze szkody i miejsca bardziej niebezpieczne, zagrażające ruchowi. Zabezpieczono 
potężne osuwisko w Niedźwiedzy, również w Łysej Górze wykonano najpilniejsze roboty, 
natomiast nie chciano wykonywać robót prowizorycznych.  
Radny A. Potępa – przypomniał, iz od kilku lat wnioskował o zmianę nawierzchni  chodnika 
z płytek na kostkę , przedstawiał deklaracje gminy o współudziale. Natomiast po  powodzi 
chodnik jest niebezpieczny i uznał  karygodnym zaniedbaniem, w sytuacji kryzysowej 
reagowanie w takim trybie.   
Wicestarosta S. Pacura – odpowiadał, iz ze względów gospodarności i racjonalności nie 
jest wskazana zamiana płytek, które są dobrej jakości, również nie otrzymał żadnej 
deklaracji w tej sprawie od gminy. 
Radny S. Chudyba poruszył sprawę  potrzeby składania monitów do Wojewódzkiej 
Dyrekcji Dróg o poprawę poboczy na drodze od Górki. 
Dyrektor ZDP  G. Wołczyński – wyjaśniał, iz problem z poboczami , wynika, iż drogi mają 
niewłaściwą konstrukcję, są za wąskie nie są dostosowane do obecnego ruchu ciężkiego 
transportu. 
Radna W. Białka zapytała o sprawę rozgraniczenia  przy drodze dotyczącej skargi 
mieszkańców Czchowa.  Ponadto przedstawiła zaobserwowane osobiście  uciążliwości przy 
tej drodze jak: rozjechana droga i tumany unoszącego się kurzu. 
 Wyjaśnień udzielili Wicestarosta S. Pacura i Dyrektor G. Wołczyński – przedstawiając 
sytuacje i podejmowane działania  mające na celu doprowadzenia do porozumienia z   
mieszkańcami. Dyrektor zapowiedział, że zostanie zwrócona uwaga Fimie Rabek o 
zwiększeniu częstotliwości polewania tej drogi.    Natomiast rozgraniczenie zostało zlecone 
firmie geodezyjnej spoza Brzeska, która podjęła stosowne czynności w tej sprawie. 
Wiceprzewodniczący Rady K. Brzyk zgłosił wniosek o naprawę głębokiego rozmycia 
na poboczu drogi w Okocimiu, przy zjeździe na posesję p. Osady. 
 
  Ad.5. Wnioski i zapytania do Posłów, Senatorów, Radnych Sejmiku Małopolskiego  
         i zaproszonych gości. 

Nie zgłoszono wniosków i zapytań. 
 
       Ad.6. Sprawozdanie Starosty Brzeskiego z prac Zarządu Powiatu Brzeskiego w 
okresie od 30.06.2009 r.  do 21.09.2009 r. 

Sprawozdanie Starosty z prac Zarządu Powiatu w okresie od 30.06.2009 r. do ... było 
uprzednio przedłożone Radnym i stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu.     
Natomiast sprawozdanie z prac Zarządu z posiedzenia odbytego w dniu 15.09.2009 r. 
Starosta R. Ożóg przedstawił na sesji. 
 
  Ad.7. Sprawozdanie Starosty Brzeskiego z wykonania uchwał Rady Powiatu 

Brzeskiego  podjętych  na sesji  w dniu 30.06.2009 r.  

Sprawozdanie z wykonania uchwał Rady Powiatu Brzeskiego podjętych na sesji  w dniu  30 
czerwca 2009 r. było uprzednio przedłożone Radnym i stanowi załącznik nr .. do 
niniejszego protokołu.    
 
     Ad.8. Informacja o złożonych interpelacjach i udzielonych odpowiedziach.  
Przewodniczący Rady S. Pater poinformował, iż od ostatniej sesji nie wpłynęła żadna 
interpelacja.  
  
  Ad 9. Sprawozdania z  prac komisji Rady Powiatu Brzeskiego. 

Sprawozdania z prac Komisji kolejno przestawili: 
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Przewodniczący Komisji Ochrony Środowiska, Gospodarki Komunalnej i 
Rolnictwa A. Szydek –  wspólnie z Komisją Prawa i Porządku Publicznego odbyło się 
trzy posiedzenia: 

w lipcu dokonano objazdu dróg celem zapoznania się ze stanem dróg po powodzi, 
skierowano do Zarządu uwagi i sugestie ich zdaniem najważniejsze do  wykonania; 

w sierpniu zapoznano się z projektem przedstawionym przez Małopolski Ośrodek 
Doradztwa Rolniczego, zapoznano się z możliwością sprzedaży lub przekazania obiektu 
przy ul. Browarnej w Brzesku na rzecz Stowarzyszenia Wzrastanie” - Komisja 
pozytywnie zaopiniowała propozycję zbycia, po wcześniejszym zbadaniu formalnych; 
zapoznano się z pismem Zarządu Osiedla Kopaliny Jagiełły  dotyczącego przystąpienia 
do prac projektowych związanych z poprawą drogi ul. Leśnej w Brzesku – Komisja 
wyraziła opinię, że działania te należy wstrzymać do czasu podjęcia przez GDDKiA   
decyzji o przebiegu zjazdu z autostrady; 

we wrześniu br: zapoznano się z pismem p. Wojnickiej  w sprawie wyrażenia woli zakupu 
budynku po b. Posterunku Policji w Gnojniku – stwierdzono możliwość przystąpienia do 
sprzedaży po zachowaniu wszelkich formalnych aspektów; pozytywnie zaopiniowano 
sprawę zamiany nieruchomości pomiędzy Powiatem a Przedsiębiorstwem Drogowo-
Mostowym; omówiono informację z realizacji przebiegu wykonania budżetu powiatu za i 
półrocze br. i zaopiniowano pozytywnie; ponadto zaopiniowano projekty merytorycznych 
uchwał;  

 
Przewodniczący Komisji Prawa i  Porządku Publicznego S. Chudyba  
poinformował, iż szczegółowe sprawozdanie z wspólnych posiedzeń komisji złożył 

Przewodniczący A. Szydek, natomiast uzupełnił, iż informacje o przebiegu budżetu 
wysłuchano jeszcze wspólnie z Komisją Budżetu oraz, że Komisja Prawa i Porządku 
Publicznego pozytywnie zaopiniowała tą informację.  

Przewodniczący Komisji Kultury, Sportu, Turystyki, Promocji i Integracji 
Europejskiej A. Potępa : 

 29 sierpnia br odbyło się posiedzenie wspólnie z Komisją Oświaty w Szkolnym Schronisku 
Młodzieżowym, dokonano oceny merytorycznej i wyników finansowych placówki - 
ocena jak najbardziej pozytywna   oraz przyjmowano informację o wynikach naboru do 
szkół ponadgimnazjalnych – nabór niższy niż w ubr. roku, szczególną dyskusję podjęto 
w związku z 25 % odpływem absolwentów szkół gimnazjalnych z powiatu brzeskiego do 
szkół poza powiatem.  

-21 września br. dominowały tematy oświatowe. 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów T. Kanownik – posiedzenie odbyło się 
18 września br.:przedmiotem obrad w głównej mierze było: 
zapoznanie się z informacją o realizacji budżetu Powiatu za I półrocze br. - zaopiniowano 
pozytywnie;po wysłuchaniu informacji Dyrektor SPZOZ w Brzesku z realizacji planu 
finansowego za I półrocze br. – zaopiniowano pozytywnie; omówiono i pozytywnie 
zaopiniowano projekty uchwał w sprawach:  zmian w Uchwale Budżetowej na rok 2009 Nr 
XXI/183/08 Rady Powiatu Brzeskiego z dnia 18 grudnia 2008 r., zatwierdzenia Statutu 
Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej w Brzesku; poparcia rezolucji 
Sejmiku Województwa Małopolskiego w sprawie ogłoszenia Województwa Małopolskiego 
strefą wolną od upraw organizmów zmodyfikowanych genetycznie (GMO); omówiono  
propozycję ewentualnego przekazania zabudowanej nieruchomości  położonej przy ulicy 
Browarnej 14 w Brzesku, na własność Stowarzyszenia Wspierania Rozwoju Młodzieży 
"WZRASTANIE"; omówiono sprawę zawartą w piśmie  P. Renaty Wojnickiej dotyczącą 
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wyrażenia woli zakupu zabudowanej nieruchomości w Gnojniku ( budynek b. Posterunku 
Policji ) - i wyrażono pozytywną opinię do podjęcia działań w kierunku sprzedaży; 
omówiono pismo Przedsiębiorstwa Drogowo-Mostowego w Brzesku w sprawie zamiany 
nieruchomości stanowiących  własności: Przedsiębiorstwa i Powiatu Brzeskiego i  wyrażono 
opinię,iż propozycja przedsiębiorstwa dotycząca realizacji różnicy wartości w zamian za 
wykonanie robót drogowych jest niedopuszczalna. 
Przewodniczący Komisji Oświaty W. Kozłowski: 

Komisja Oświaty odbyła  posiedzenia:  
28 lipca br w Powiatowym Urzędzie Pracy zapoznano się z działalnością jednostki, aktualną 

sytuacją na temat bezrobocia i podejmowanych działań. Omówiono sprawę  ewentualnego 
przekazania zabudowanej nieruchomości  położonej przy ulicy Browarnej 14 w Brzesku, na 
własność Stowarzyszenia Wspierania Rozwoju Młodzieży "WZRASTANIE", po otrzymaniu 
wyjaśnień z Wydziału Geodezji podjeto opinie aby decyzje podjął zarząd; ; 

21 września br. wspólnie z  Komisją Kultury omawiano projekty uchwał Rady Powiatu oraz 
dyskutowano na temat ewentualnego utworzenia od  1 września 2010 roku w Łysej Górze 
młodzieżowego ośrodka socjoterapii dla trudnej młodzieży. Taki ośrodek dla 60 uczniów 
pozwoliłby zagospodarować niewykorzystany internat. Uznano, iż o tym zamierzeniu należy 
rzetelnie poinformować tamtejsze społeczeństwo.   
Przewodnicząca Komisji Zdrowia, Opieki Społecznej i Rodzinnej E. Cierniak 

Lambert – Komisja odbyła dwa posiedzenia: 
10 lipca br. w Domu Dziecka w Jasieniu Dyrektor omówiła bieżącą działalnośc placówki, w 

której zgodnie ze statutem przebywa 30 dzieci, w 3 grupach autonomicznych. 
Problemem jest brak psychologa oraz wywóz nieczystości; 

18 września br. zwizytowano Warsztaty Terapii Zajęciowej w brzesku zapoznano się z 
informacją Dyrektor SPZOZ w Brzesku na temat realizacji wykonania planu finansowego 
w I półroczu br. Omówiono projekty uchwał, które zaopiniowano pozytywnie.  

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej T. Zych – komisja odbyła dwa posiedzenia : 
26 sierpnia br. - omawiano aktualnie prowadzone kontrole i ustalono plan najbliższych 
kontroli. Zapoznano się z wyjaśnieniami  do protokołu z kontroli złożonymi przez Dyrektor 
SPZOZ w Brzesku. Omawiano sprawę ewentualnego przekazania zabudowanej 
nieruchomości  położonej przy ulicy Browarnej 14 w Brzesku, na własność Stowarzyszenia 
Wspierania Rozwoju Młodzieży "WZRASTANIE"-nie podjęto opinii. 
21 września br. - zapoznano się z informacją o przebiegu realizacji budżetu Powiatu za I 
półrocze br. - zaopiniowano pozytywnie. Zapoznano się z protokołami pokontrolnymi  po 
przeprowadzonych kontrolach w Powiatowym Urzędzie Pracy w Brzesku i Zarządzie Dróg 
Powiatowych w Brzesku, które następnie przyjęto. 
Przewodniczący Komisji Statutowej S. Pater poinformował iz posiedzenie odbyło się 

21 sierpnia br., na którym omawiano propozycje zmian do Statutu Powiatu Brzeskiego. 
 
 
Ad.10.   Informacja o działalności organizacji pozarządowej - Stowarzyszenia 

Rodziny Kolpinga. 
Ks. Zygmunt Bochenek – Prezes Stowarzyszenia Rodziny Kolpinga i Józef Pabian – 

Przewodniczący Rodziny Kolpinga w Brzesku przedstawili genezę Stowarzyszenia, 
strukturę organizacyjną Rodziny, jej rolę i znaczenie, realizowane zadania, osiągnięcia. 

 
Przewodniczący Rady S. Pater ogłosił 15 minutową przerwę, która trwała od 11:15 do 

11:30. 
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Ad.11.  Informacja o przebiegu wykonania planu finansowego SPZOZ w Brzesku za I 

półrocze 2009 roku. 

Informacja była uprzednio przedłożona Radnym.  
Dyrektor SPZOZ w Brzesku Józefa Szczurek omówiła skrótowo wykonanie planu 

finansowego SPZOZ w Brzesku. 
 
Ad.12.  Informacja Zarządu Brzeskiego o przebiegu wykonania Budżetu Powiatu 

Brzeskiego za I półrocze 2009 r.  - podjęcie uchwały. 
 

Przewodniczący Rady Powiatu S. Pater odczytał projekt uchwały. 
Starosta R. Ożóg zgłosił propozycje nie odczytywania całego sprawozdaniu, gdyż Skarbnik 

szczegółowo omawiała go na komisjach, tylko przystąpienie do zadawania pytań i 
dyskusji.  

Nie zgłoszono sprzeciwu do propozycji Starosty.  
Wobec nie zgłoszenia żadnych uwag Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie 

informacji o przebiegu wykonania Budżetu Powiatu Brzeskiego za I półrocze 2009 r.  
 W obecności 14 Radnych głosowano: 
„ za” -  13 głosów;    „przeciw” - 0 głosów;   „ wstrzymało się”  - 1 głos.  
 Rada Powiatu Brzeskiego podjęła Uchwałę Nr XXIX/267/09 w sprawie  w 

sprawie przyjęcia informacji Zarządu Powiatu Brzeskiego o przebiegu 
wykonania Budżetu Powiatu Brzeskiego za I półrocze 2009 r. 

Uchwała Nr XXIX/267/09 stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. 
 
Ad. 13  Podjęcie uchwał  w sprawach:   
       a/   zmian w Uchwale Budżetowej na rok 2009 Nr XXI/183/08 Rady Powiatu 

Brzeskiego z dnia 18 grudnia 2008 r., 

Przewodniczący Rady Powiatu S. Pater odczytał projekt uchwały  z autopoprawkami, 
przedłożonej przed sesją następnie zwrócił się do Radnych o zgłaszanie zapytań i  uwag 
do tego projektu. Skarbnik Powiatu zgłosiła poprawkę w nazwie miejscowości, która 
powinna brzmieć Wał Ruda Wobec nie zgłoszenia innych uwag Przewodniczący poddał 
pod głosowanie przyjęcie projektu uchwały.  

 W obecności 15 Radnych głosowano: 
„ za” -  15 głosów;    „przeciw” - 0 głosów;   „ wstrzymało się”  - 0 głosów  
 Rada Powiatu Brzeskiego podjęła Uchwałę Nr XXIX/268/09 w sprawie  

zmian w Uchwale Budżetowej na rok 2009 Nr XXI/183/08 Rady Powiatu 
Brzeskiego z dnia 18 grudnia 2008 r., 

Uchwała Nr XXIX/268/09 stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. 
 

  b/   zatwierdzenia Statutu Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej  
w Brzesku, 

Przewodniczący Rady Powiatu S. Pater odczytał projekt uchwały, następnie zwrócił się do 
Radnych o zgłaszanie zapytań i  uwag do tego projektu. Wobec nie zgłoszenia żadnych 
uwag Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie projektu uchwały.  

 W obecności 15 Radnych głosowano: 
„ za” -  15 głosów;    „przeciw” - 0 głosów;   „ wstrzymało się”  - 0 głosów  
 Rada Powiatu Brzeskiego podjęła Uchwałę Nr XXIX/269/09 w sprawie  

zatwierdzenia Statutu Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej w 
Brzesku, 
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Uchwała Nr XXIX/269/09 stanowi załącznik nr  7 do niniejszego protokołu. 
 

  c/   poparcia rezolucji Sejmiku Województwa Małopolskiego w sprawie ogłoszenia  
Województwa Małopolskiego strefą wolną od upraw organizmów   
        zmodyfikowanych genetycznie (GMO),  

Przewodniczący Rady Powiatu S. Pater odczytał projekt uchwały, następnie zwrócił się do 
Radnych o zgłaszanie zapytań i  uwag do tego projektu. Wobec nie zgłoszenia żadnych 
uwag Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie projektu uchwały.  

 W obecności 15 Radnych głosowano: 
„ za” -  14 głosów;    „przeciw” - 1 głos;   „ wstrzymało się”  - 0 głosów  
 Rada Powiatu Brzeskiego podjęła Uchwałę Nr XXIX/270/09 w sprawie  poparcia 

rezolucji Sejmiku Województwa Małopolskiego w sprawie ogłoszenia Województwa 
Małopolskiego strefą wolną od upraw organizmów zmodyfikowanych genetycznie 
(GMO),  

Uchwała Nr XXIX/270/09 stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu. 
 

  d/   ograniczenia konsultacji społecznych z mieszkańcami Powiatu Brzeskiego  w 

przedmiocie zmiany  granic Gminy Szczurowa naruszającej granicę Powiatu. 

Przewodniczący Rady Powiatu S. Pater odczytał projekt uchwały, następnie zwrócił się do 
przewodniczącego rady Gminy Szczurowa o przedstawienie genezy sprawy.  

Przewodniczący Rady Gminy Szczurowa p. Kazimierz Tyrcha przedstawił kolejne etapy; 
15 listopada 2008 r. mieszkańcy wsi Wrzepia wystąpili do Gminy z pismem o zmianę granic 

wsi Cerekiew, spowodowanej brakiem remontu drogi powiatowej na terenie powiatu 
bocheńskiego, z której korzystają mieszkańcy gminy Szczurowa do dojazdów do szkół 
zakładów,  Kościoła. 8 kwietnia 2009 r. złożono do Rady Gminy Szczurowa  wniosek z 
podpisami 150 mieszkańców o podjęcie działań mających na celu zmianę granic 
administracyjnych gminy Szczurowa. 27 kwietnia br. Rada Gminy Szczurowa podjęła 
uchwałę   w sprawie wszczęcia działań zmierzających do zmiany granic Gminy 
Szczurowa.27 lipca br. podjęto uchwałę o zasadach przeprowadzania konsultacji 
społecznych. Konsultacje na terenie Gminy Szczurowa trwają od 27 sierpnia do 30 
września 2009 r. Zmiana granic obejmuje powierzchnię gruntu wraz z drogą  89,80 ha, 
dotyczy 2 budynków i 6 osób. 

Podczas dyskusji powiedział, że argumentem o zmianę granic mieszkańców jest iż drogi w 
powiecie brzeskim są w dużo lepszym stanie niż w bocheńskim.  

W dyskusji głos zabrali: Radny J. Zachara, W. Kozłowski, M.Antosz, Starosta R.Ożóg, 
Wicestarosta S. Pacura, Przewodniczący Rady S. Pater. 

 Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie projektu uchwały.  
 W obecności 18 Radnych głosowano: 
„ za” -  17 głosów;    „przeciw” - 0 głosów;   „ wstrzymało się”  - 1 głos  
 Rada Powiatu Brzeskiego podjęła Uchwałę Nr XXIX/271/09 w sprawie   

ograniczenia konsultacji społecznych z mieszkańcami Powiatu Brzeskiego w 
przedmiocie zmiany granic Gminy Szczurowa naruszającej granicę Powiatu 

Uchwała Nr XXIX/271/09 stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu, 
 
e/ zmiany Uchwały Nr XXVIII/263/09 Rady Powiatu Brzeskiego z dnia 30 czerwca  
2009 r. w sprawie wyposażenia  Powiatowego Publicznego Zakładu Opiekuńczo- 
Leczniczego w Brzesku w majątek wraz  z ustanowieniem prawa użytkowania  
nieodpłatnego. 

    Przewodniczący Rady Powiatu S. Pater odczytał projekt uchwały, następnie zwrócił się do 
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Radnych o zgłaszanie zapytań i  uwag do tego projektu. 
    Starosta R. Ożóg przedstawił  komentarz, że  potrzeba wprowadzenia zmiany w uchwale 

poprzednio podejmowanej wynikła z różnicy wymiaru nieruchomości, która dotychczas 
była podana na podstawie dokumentów z SPZOZ, natomiast po jej przejęciu dokonano 
inwentaryzacji. Ponadto zgłosił autopoprawkę do projektu tej uchwały polegająca na 
zmianie powierzchni na 3.519,11 m , co z kolei wynikło   z uwzględnienia powierzchni 
strychu. 

 A. Syty zgłosiła autopoprawkę  dotyczącą zmiany dotychczasowej nazwy kolumny  
„powierzchnia budynku” na „ Łączna powierzchnia pomieszczeń budynku” . 

    Przewodniczący Rady S. Pater poddał pod głosowanie przyjęcie projektu uchwały wraz z 
autopoprawkami.  
 W obecności 18 Radnych głosowano: 
„ za” -  18 głosów;    „przeciw” - 0 głosów;   „ wstrzymało się”  - 0 głosów  
Rada Powiatu Brzeskiego podjęła Uchwałę Nr XXIX/272/09 w sprawie  zmiany 

Uchwały Nr XXVIII/263/09 Rady Powiatu Brzeskiego z dnia 30 czerwca  2009 r. w 
sprawie wyposażenia  Powiatowego Publicznego Zakładu Opiekuńczo Leczniczego 
w Brzesku w majątek wraz  z ustanowieniem prawa użytkowania  nieodpłatnego. 

Uchwała Nr XXIX/272/09 stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu, 
 
 f/ Apel w sprawie wezwania NFZ do zapłaty nadwykonań  z bieżącego roku dla SPZOZ 

w Brzesku.  

Przewodniczący Rady Powiatu S. Pater odczytał projekt apelu, następnie zwrócił się do 
Radnych o zgłaszanie zapytań i  uwag do tego projektu. 

Starosta R. Ożóg zgłosił do przedłożonego projektu apelu autopoprawkę polegającą na 
korekcie kwoty ponadlimitowych świadczeń zdrowotnych z dotychczasowej 1725784, 83 
zł  na 1 725 623,13 zł.  

 Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie projektu uchwały.  
 W obecności 17 Radnych głosowano: 
„ za” -  17 głosów;    „przeciw” - 0 głosów;   „ wstrzymało się”  - 0 głosów  
Rada Powiatu Brzeskiego podjęła Apel …  
Apel nr XXIX/2/09 stanowi załącznik nr11 do niniejszego protokołu, 
 
      Ad.14. Wolne wnioski i informacje. 

P. Maria Bartys zwróciła się do Przewodniczącego Rady Powiatu o pozwolenie na zabranie 
głosu w sprawie sporu sąsiedzkiego o drogę na gruncie w Uszwi w związku z nowymi 
okolicznościami w tej sprawie. 
W swoim wystąpieniu po raz kolejny domagała się kategorycznie zajęcia się jej sprawą  i 
przeprowadzenia wizji lokalnej celem porównania mapy z terenem. 
Radny S. Chudyba zwrócił się o określenie czy tej Pani można pomóc aby wciąż nie 
wysłuchiwać tych samych argumentów. 
Naczelnik Wydziału Geodezji Andrzej Surówka poinformował, iz sprawa była rozpatrywana 
na poziomie Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego, zakres przedmiotowy tej sprawy 
może być rozpatrywany tylko przez Sąd. Tak więc właściwe organy się już wypowiedziały.  
 
     Ad.15. Zakończenie obrad. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący podziękował za udział w sesji i 
zakończył obrady XXIX sesji. 
 
Obrady trwały od godz. 9:00 do 13:00. 
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